B

A nolktasinda bulunan bir kisi,

sadece okdar yoninde her
seferinde bir veya ki kare

giderek B noktasina kag farkl

sekilde ulasabilir?
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vesi| carpl isaretli yere,

cember isaretl yerlerden

gelinebilir. 1+2+2=5

A dan B ye istenilen kosullarda 703 farkl sekilde gelinebilir.

B

birinci kareye bir
farkl gekilds gelinir

ikinci kareye ya birinci
kareden ya da bastan
olmak Uzere 2 farkll

Ogincl kareye ya
hirinci kareden ya da
ikincl kareden gelinir

1+2=3 gekilde

A sekilde gelinir
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dérdinci kareye ya besinci kareye ya biringi sttunda da ayni
ikinci ya da tcinci) lginct ya da birinci satirda aldugu
kareden gelinir. dordinci kareden gib
2+3=5 gekilde gelinir. 3+5=58
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benzer sekilde simetrigi
- tabloyu
2+3+5=10 tamarmiayalim.
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